

## **News Release**

2022年3月2日

報道関係各位

株式会社カネカ IR・広報部

カネカ生分解性ポリマーGreen Planet® アシックスジャパンのショルダーショッパーに採用

株式会社カネカ(本社:東京都港区、社長:田中 稔)の「カネカ生分解性ポリマーGreen Planet®\*1」(以下、Green Planet)が、アシックスジャパン株式会社(本社:東京都江東区、社長:小林 淳二)のショルダーショッパー(肩掛けタイプのショッピングバッグ)の本体素材に採用されました。今後、同社が協賛するマラソン大会やスポーツイベントの売店で商品購入時に渡される予定です。

Green Planet は当社が開発した 100%植物由来の生分解性ポリマーです。幅広い環境下で優れた生分解性を有し、海水中で生分解する認証「OK Biodegradable MARINE\*2」を取得しています。汎用プラスチックと同様の機能を有するため、使い捨てプラスチックによる環境破壊に対する画期的なソリューションを提供できる素材です。ストロー、カトラリー、食品包装や農業資材などの用途でも展開を進めており、さらに繊維や不織布などの開発にも取り組んでいます。

アシックスジャパンは、事業のあらゆる場面でサステナビリティに配慮した取り組みを推進し、持続可能な社会の実現への貢献に努めています。同社協賛のマラソン大会やスポーツイベントの売店などで、学生を中心に高く支持されているショルダーショッパーを長年使用していましたがプラスチック製であることから配布を見合わせておりました。今回、環境への配慮と従来のプラスチックと同等の機能を両立した Green Planet を採用することで、環境に優しいショルダーショッパーとして再配布が可能となりました。

当社は、環境意識の高いブランドホルダーから急増する需要に対応するため、今般 Green Planet の大型能力増強を決定しました。「カネカは世界を健康にする。KANEKA thinks "Wellness First".」という考えのもと、今後も Green Planet の積極的な展開を通じて持続可能な循環型社会の構築とプラスチック汚染問題の解決に取り組んでまいります。

以上

- \*1. 今回採用された肩掛け袋で使用する Green Planet は、日本バイオプラスチック協会が 2021 年 7 月 より新たに運用開始する「生分解性プラ識別表示制度」において「生分解性バイオマスプラ」を表記したマーク 付与の要件を満たしている。
- \*2. 海水中(30℃)で、生分解度が 6 ヵ月以内に 90%以上になること。ベルギーに本部を置く、国際的な認証機関 Vincotte より、2017 年 9 月認証取得。 Vincotte は 2017 年 12 月 TÜV AUSTRIA Belgium NV に認証業務を引き継いだ。

<株式会社アシックスジャパンの概要>

本社:東京都江東区

代表取締役社長:小林 淳二

事業内容:各種スポーツ用品等の製造および販売、国内における直営店舗運営、マーケティング

活動、営業





Green Planet ショルダーショッパーの写真